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BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 1 DE JUNIO DE 2021 POR LA 
COMISSIÓN DE SEGUIMIENTO DEL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS PLENARIOS 

APROBADOS 
 
 
En la Villa de Calvià, Comunidad Autónoma de las Illes Balears, siendo las trece horas 

y treinta y cinco minutos del día uno de junio de 2021, previa convocatoria en forma, se reúnen 
en la Sala de Plenos los que a continuación se relacionan, bajo la presidencia de la Tenienta de 
Alcalde Dª. Natividad Francés Gárate con la asistencia del Secretario accidental D. Juan 
Castañer Alemany, al objeto de celebrar sesión de la Comisión de seguimiento de los acuerdos. 

 
ASISTENTES: 

 
 Presidenta:   Dª Natividad Francés Gárate  
 
 Vocales:   D. Marcos Pecos Quintans 

D. Miguel Cañellas Vich      
      D. Rafel Sedano Porcel  
     D. José Antonio Fernández Ballesta  
 
  Secretario acctal.:  D. Juan Castañer Alemany  
 
 

1. Seguiment de la mocions aprovades en el transcurs de la present legislatura. 
 
Es procedeix a la revisió de la situación en què es troben diferents mocions aprovades 

pel plenari. 
 
Respecte a la moció sobre la neteja de torrents (setembre 2019), el Sr. Sedano Porcel 

informa sobre els torrents que s'han fet nets els darrers mesos i la planificació prevista per 
2021, fent menció especial a la neteja del torrent de Son Boronat i a la propera neteja del 
torrent de Torà. 

 
La Sra. Francés Gárate exposa, respecta a la moció d'ampliació de la xarxa de CRECs 

(setembre 2019), que la situació segueix semblant i està pendent de valorar si es segueixen 
amb sessions o formats telemàtics (junt als presencials). 

 
En quant a la moció d'emergència climàtica (setembre 2019) s'informa que s'inclouran 

els seus acords a l'aprovació inicial del PGOU. 
 
La Sra. Francés Gárate informa sobre la moció relativa als malalts de Crohn. El Sr. 

Cañellas Vich exposa que una de les associacions de malalts considera que la targeta és 
excessivament visible, a veure si podrien ser més discretes per evitar que els estigmatitzin. A 
més demana que no s'hagi de marcar l'hora en què aparquen. La Sra. Francés Gárate respon 
que ho miraran. 

 
S'acorda passar per escrit la informació relativa a les mocions del Passeig Peguera -  

Camp de Mar, mesures per fer de Calvià un municipi cardioprotegit, Igualtat, deduccions a l'IBI i 
salut mental. S'acorda, per altra banda, que a les properes sessions, es facilitarà aquesta 
informació amb la convocatòria. 

 
En quant a les activitats per dinamitzar les platges (octubre 2020), s'informa que no 

s'han pogut dur a terme com a conseqüència de la COVID. 
 
Respecte a la moció del Policia Tutor (novembre 2020) es comunica que es prepararà 

una modificació organitzativa de la Policia el proper mes de setembre. 
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Del plenari de novembre de 2020, s'informa de les mesures portades a terme en quant 

a la Moció en relació a l’accessibilitat de les persones amb diversitat funcional auditiva, 
destacant que els plenaris ja són traduïts al llenguatge de signes i de les accions 
desenvolupades per frenar la proliferació de les cases d'apostes. 

 
De la moció del ple de gener de 2021 per un habitatge digne, s'exposen les accions 

que s'han duit a terme i es destaca l'aporta per les VPO. 
 
Respecte a la moció per a la commemoració dels 500 anys de la Germania (febrer de 

2021) s'informa que es realitzaran activitats el proper mes de juliol. 
 
Per altra banda, i en quant al que es refereix a la moció del mes de març relativa a la 

creació de la Patrulla Rural de la Policia Local, s'exposa que s'està pendent de l'aprovació dels 
bolsins de policies però -mentrestant- s'ha incrementat la presència policial i no hi ha casos 
greus. 

 
 
2. Precs i preguntes. 
 
No los hubo. 
 
 
3. Assumptes d’urgència. 
 
No los hubo. 

 
 Per finalitzar s'acorda que la propera sessió de la Comissió es celebri el dia 5 d'octubre 
a les 13 h. 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las catorce horas del día de la fecha, se 
levanta la sesión, de la que se extiende la presente acta y de la que yo, como Secretario, 
certifico. 

 
LA PRESIDENTA,                                      EL  SECRETARIO ACCTAL.,  

 
 

 
 
 


